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Ata da 78ª Reunião do Conselho Acadêmico de Ensino Técnico 

 

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às treze horas e 

trinta minutos, foi realizada, na sala de reuniões da Reitoria, a 78ª reunião do Conselho 

Acadêmico de Ensino Técnico do Instituto Federal do Rio de Janeiro ‒ IFRJ, com a 

presença dos conselheiros: Giovânia Alves Costa (C-AC), Aline Santos de Oliveira (C-

DUC), Tereza Cristina Jesus Rocha (C-DUC), Rafael Bernini (C-DUC), Márcio Corrêa 

Pereira (C-DUC), Wagner Pinto Izzo (C-EPF), Ricardo Esteves Knneip (C-EPF), 

Murilo Feitosa Cabral (C-RJ), Alessandra Ciambarella Paulon (C-RJ), Leila Pontes da 

Silva (C-RJ), Ordovaldo Francisco Cordeiro (C-PIN), Sylvia Regina Vasconcellos de 

Aguiar (C-PIN), Dayse Oliveira de Souza (C-PIN), João Carlos E. Filho (C-PIN), Ana 

Cláudia Barbosa (C-REAL), Dilma Alexandre Figueiredo (C-SG), Pedro Henrique 

Silva (C-VR), Flávia Vidal Magalhães (C-RES), Dayse Lucidi Gomes de Faria (C-

SJM), Rosi Marina Rezende (CoTP), Bruna Barboza Galdêncio (CoTP) e o discente 

João Pedro Ferreira Santana(C-DUC).  Os conselheiros Rafael Pereira Baptista (C-

NIL), Gláucio Delaia Gomes (C-PAR), Reinaldo Gomes Santana (C-VR), Rozane 

Afonso Pereira Martins (CoTP), José Ricardo Hassel Lopes (C-RJ), Garcia (C-PIN) 

justificaram suas ausências. A prof.ª Helena Torquilho, Pró-Reitora de Ensino Médio e 

Técnico e presidente deste Conselho, iniciou a reunião agradecendo e cumprimentando 

os conselheiros participantes. Em seguida, fez apresentação da equipe e passou a 

palavra aos conselheiros para apresentação. A Pró-Reitora destacou a importância desse 

conselho e que o mesmo é apenas consultivo, que não aprovamos planos de curso sendo 

essa demanda alçada do CONSUP. Em seguida ressaltou a importância da leitura e 

entendimento das políticas emanadas do Ministério da Educação e o Regulamento da 

Educação Profissional Técnica de Nível Médio e do Ensino Médio.  Informou que não 

somos ensino médio, somos Ensino Médio Integrado, que precisamos nos apropriar das 

nomenclaturas corretas. Dando continuidade a Pró-Reitora deu posse aos novos 

conselheiros e informou que haverá uma próxima reunião no dia 01/11/2017 e que 

enviará junto com a convocação três planos de curso para serem avaliados. Sem mais a 

acrescentar, a reunião foi finalizada e, para constar, lavrei a presente ata que vai por 

mim assinada. Helena Torquilho. 

 

 

 

  


